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 :لآتیةِا لجملِا من  جملةٍ لكلِّ لمناسب ا م  لمفھوا كتبُأ السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

الألمنيوم بالرسم مع تمثيل يد ركلو ِركَّبُفي م ُلأيونیةا ُبطةالروضح تكون ا :السؤال الثاني

 .الرابطة الأيونية بتمثيل لويس

…………………………………………………………

…………………………………………………………

……………………………………………………….... 

 

 : املىء الجدول التالي الذي يمثل أسماء مركبات أيونية وصيغھا  :السؤال الثالث   

AlBr3
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 : الھيدروجينفلوريد كيف تنشأ الرابطة التساهمية في جزيء  بالرسم أوضح :السؤال الرابع 

…………………………………………………………

………………………………………………………… 

 

 الخصائص الفيزيائية للمركبات الأيونية والمركبات التساهمية قارن بين :السؤال الخامس

 في الجدول التالي:

 أكمل المعادلات الكيميائية التالية مع الموازنة : :السؤال الخامس

 
Al(s) + Br2(g) → 

Ca(s) + Cl2(g) →

Na + O2 →

K + H2O →     +        

  C + O2 → 
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تمثيل الألمنيوم بالرسم مع يد ركلو ِركَّبُفي م ُلأيونیةا ُبطةالروضح تكون ا :السؤال الثاني

 .الرابطة الأيونية بتمثيل لويس



 

4 

 

لسابعةاالوحدة  امتحان  

         الكيميائية والتفاعلاتالروابط 

ٍُُِِِِْ
ٌَُِِِِِ 

 

 

 

 

 

 



 

5 

 

لسابعةاالوحدة  امتحان  

          الكيميائية والتفاعلاتالروابط 

 

 : املىء الجدول التالي الذي يمثل أسماء مركبات أيونية وصيغھا  :السؤال الثالث

AlBr3
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 الخصائص الفيزيائية للمركبات الأيونية والمركبات التساهمية قارن بين :السؤال الخامس

 الجدول التالي:في 

 أكمل المعادلات الكيميائية التالية مع الموازنة : :السؤال الخامس

 

2Al(s) + 3Br2(g) → 2AlBr3(s)
 

Ca(s) + Cl2(g) → CaCl2(s)

4Na + O2 → 2Na2O

2K + 2H2O → 2KOH + H2 

C + O2 → CO2 
 




